

ОН — ИЗ НАШЕГО ДЕТСТВА

Алексей Габрилович умер, не дожив до шестидесяти. Сын известного сценариста Евгения Габриловича, Алексей был одним из самых ярких режиссеров документального кино. Телезрители помнят его ленты: «Вспоминая Раневскую», «Андрей» и особенно лирическую трилогию «Цирк нашего детства», «Футбол нашего детства» и «Дворы нашего детства». Последнее время Алексей Габрилович снимал 7-серийную картину «Адреса моей юности», которую мы увидим уже без него.

Прощальная панихида состоится сегодня в 11 часов в Белом зале Союза кинематографистов, а в 14.30 — кремация на Донском кладбище.

Моск. кинематограф. — 1995 — 18 окт. — 42